
］次の (1) ～（6) に答えなさい。

(1) ヒトのからだに関して、①、②に答えなさい。

① 次の文の I I に共通して当てはまる適当な語を書きなさい。

： 形やはたらきが同じ細胞が集まって 1 1 をつくり、さらにいくつかの種類！

l のロニコが集まって、特定のはたらきをもつ器官をつくつている。
----噸" --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

② 机の上にあるコップを目で見て確認し、手で持ち上げました。このとき、目で受け

とった刺激が信号として伝わり、筋肉で反応を起こすまでの経路を表すものとして

最も適当なのは、ア～工のうちではどれですか。一つ答えなさい。

ア 目→運動神経→せきずい→脳→感覚神経→筋肉

イ 目→感覚神経→せきずい→脳→運動神経→筋肉

ウ 目→運動神経→脳→せきずい→感覚神経→筋肉

エ 目→感覚神経→脳→せきずい→運動神経→筋肉

(2) 図 1 は、太陽の周りを公転している地球と

星座の位置関係を模式的に表したものです。

①、②に答えなさい。

口

① 地球の公転にともない、太陽は星座の間

を動いているように見えます。このような

太陽の見かけの通り道を何といいますか。
三

② 真夜中ごろに岡山県から空を見たとき、

南の空にさそり座が見える地球の位置と

図1

して最も適当なのは、図1のア～工のうちではどれですか。一つ答えなさい。

(3) 図2は、lOVの直流電源と抵抗器I~mを

つないだ回路図です。抵抗器mの抵抗は5.0, 

で、抵抗器IIには0.3A、抵抗器mには0.8A
の 電流が流れています。抵抗器I の抵抗は
何0ですか。 
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